

Всегда вместе

У меня есть хороший друг, который успешен во всём, за что бы он не брался. Это человек, с которого хочется брать пример.

Больше всего он увлекается спортом и чтением. Не у каждого такое начало дня, как у него. С утра он делает зарядку, затем идёт на пробежку. Это придаёт ему бодрости и сил. Мне трудно было себе представить, откуда у него такая сильная воля и мотивация. Я считал, что никогда не смогу встать рано с кровати и сделать зарядку, но он смог убедить меня в этом. Теперь на пробежку мы выходим вдвоём.

Днём мой друг занимается саморазвитием. Он читает книги, занимается спортом и не забывает делать домашнее задание. Мне кажется, что в школе нет никого умнее и сильнее его. Он учится очень хорошо, хотя бывает, что он не до конца понял тему урока. Но он не опускает руки, всё равно старается найти выход из трудной ситуации. Чем не пример для подражания?

Вечером он гуляет со мной. С ним весело и интересно. А ложась спать, думает, скорее бы начался новый день. Рядом с ним я понимаю, что, если у тебя плохое настроение или настигла неудача, не надо жаловаться и плакать. Нужно собраться с силами и брать от жизни всё.

Безусловно, каждый день он меня вдохновляет, веселит. Мне повезло, что рядом со мной человек с такой мотивацией. Лучше друга, чем у меня нет ни у кого. Я стараюсь на него равняться.

Николенко Вячеслав